

## ОТЗЫВ

научного руководителя соискателя кафедры отечественной истории и археологии Заводчиков Василия Васильевича, представившего диссертацию «Деятельность Куйбышевской студии кинохроники и кинообслуживание населения Среднего Поволжья в годы Великой Отечественной войны (1941-1945 гг.)» (Самара, 2016) на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 – отечественная история

Василий Васильевич Заводчиков в 2003 году окончил с отличием исторический факультет Самарского государственного педагогического университета (ныне – Самарский государственный социально-педагогический университет) по специальности «История», квалификация «Учитель истории». С 2003 г. по 2007 г. являлся аспирантом кафедры отечественной истории и археологии. Во время обучения в аспирантуре он в срок сдал кандидатские экзамены (все на «отлично»), добросовестно выполнял индивидуальный план работы над диссертацией.

Тема диссертационного труда – «Деятельность Куйбышевской студии кинохроники и кинообслуживание населения Среднего Поволжья годы Великой Отечественной войны (1941-1945 гг.)» впервые исследуется на материалах крупного тылового региона. Положения и выводы диссертации опираются на значительный круг источников, выявленных в фондах семи федеральных (Государственный архив Российской Федерации, Российский государственный архив литературы и искусства) и местных архивов Самарской, Пензенской, Ульяновской областей, а также Центрального государственного архива Республики Мордовия. Большинство из них впервые вводится в научный оборот.

Будучи соискателем кафедры отечественной истории и археологии, В.В. Заводчиков принял участие в 12 международных, всероссийских и региональных научных конференциях, проходивших в Москве, Санкт-Петербурге, Новосибирске, Оренбурге, Самаре, Таганроге, Тольятти, Уфе.

По теме исследования соискателем опубликовано 30 статей, в том числе 6 из них в рецензируемых журналах и изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки РФ.

В условиях разработки современной стратегии отечественной кинематографии, активного освоения в исторической науке междисциплинарной проблематики, что в полной мере относится к истории кино, изучение исторического опыта функционирования региональных киноорганизаций в 1941-1945 гг. является актуальной научно-практической задачей.

Диссертация В.В. Заводчикова на тему: «Деятельность Куйбышевской студии кинохроники и кинообслуживание населения Среднего Поволжья в годы Великой Отечественной войны (1941-1945 гг.)» является завершенным самостоятельным научным исследованием, в котором содержится решение задачи, имеющей существенное значение для изучения истории тыла периода войны. Диссертация полностью соответствует требованиям, предъявляемым ВАК к кандидатским диссертациям. Она может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 – отечественная история.

Научный руководитель  
к.и.н., профессор

17 марта 2017г.

Н.П. Храмкова



Подпись Храмковой Н.П.  
удостоверяю

Нач. отд. кадров Левин

Храмкова Нина Петровна  
кандидат исторических наук, профессор  
кафедры отечественной истории и археологии  
Федерального государственного бюджетного  
образовательного учреждения «Самарский государственный  
социально-педагогический университет»

Адрес: 443099, Россия, г. Самара, ул. М. Горького, 65/67. Самарский  
государственный социально-педагогический университет (сокращенное  
название – СГСПУ)

сайт: [www.http://pgsga.ru](http://pgsga.ru)

тел.: (846) 269-64-44, (846) 269-66-88

e-mail: [rectorat@pgsga.ru](mailto:rectorat@pgsga.ru)